
教育活動アンケート・保護者用
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(1) 佐野工科には、他の学校にない特色がある。 302 116 7 3 428 69.9 26.9 1.6 0.7
(2) 学校は家庭への連絡や意志疎通を積極的に、きめ細かく行っている。 64 239 115 5 423 14.8 55.3 26.6 1.2
(3) 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 77 247 81 8 413 17.8 57.2 18.8 1.9
(4) 学校は進路や職業などについて適切な指導を行っている。 173 216 33 3 425 40.0 50.0 7.6 0.7
(5) 学校の生徒指導の方針に共感できる。 119 219 69 12 419 27.5 50.7 16.0 2.8
(6) 学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 131 228 44 2 405 30.3 52.8 10.2 0.5
(7) 学校では、いじめや差別を許さず、厳しく対応している。 104 215 49 5 373 24.1 49.8 11.3 1.2
(8) 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 100 218 90 15 423 23.1 50.5 20.8 3.5
(9) 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 30 212 151 18 411 6.9 49.1 35.0 4.2
(10) 学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 55 129 101 147 432 12.7 29.9 23.4 34.0
(11) 子どもの成績についてはよく知っている。 192 191 46 2 431 44.4 44.2 10.6 0.5
(12) 子どもとの意志疎通はよくできている。 137 238 55 2 432 31.7 55.1 12.7 0.5
(13) 子どもは、家庭でよく勉強している。 32 120 192 86 430 7.4 27.8 44.4 19.9
(14) 子どもを佐野工科に行かせてよかったと思う。 237 159 25 6 427 54.9 36.8 5.8 1.4
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